
 
 

„Extindere și dotare Unitate Funcțională Regională de Urgență 

în cadrul Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii "Sf. Maria" Iași 

- etapa II”, cod SMIS 323098 
 

Beneficiar: UAT Județul Iași  

 

Program de finanțare: Programul Sănătate 2021-2027, Prioritatea 4: Investiții în infrastructuri 

spitalicești; Investiții în infrastructurile publice de unități de primiri urgențe și compartimentele de 

primiri urgente (inclusiv cu echipamente și dispozitive medicale care deservesc UPU/ CPU) sprijinite 

prin POR 2014-2020 (proiecte etapizate).  

 

Obiectivul general al proiectului Extindere și dotare Unitate Funcțională Regională de Urgență în 

cadrul Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii "Sf. Maria" Iași-etapa II constă în dezvoltarea 

infrastructurii sanitare și sociale prin îmbunătățirea calității și a eficienței îngrijirii spitalicești de 

urgență pentru populația de vârstă pediatrică (0-18 ani) din Regiunea Nord Est.  

 

Obiectivele specifice ale proiectului: 

1. Extinderea unității funcționale regionale de urgență a Spitalului Clinic de Urgență pentru copii 

”Sf. Maria” Iași cu o suprafață desfășurată de 2357,89 mp. 

2. Dotarea unității funcționale regionale de urgență a Spitalului Clinic de Urgență pentru copii "Sf. 

Maria" Iași cu 19 de echipamente medicale și 41 de unități de mobilier medical. 

In urma implementării proiectului va rezulta o unitate de primiri urgențe modernă, integrată 

spitalului, dotată cu echipamente de investigație de ultima generație. Astfel, investiția pentru 

proiectul ”Extindere și dotare Unitate Funcțională Regională de Urgență în cadrul Spitalului Clinic 

de Urgență pentru Copii "Sf. Maria" Iași” va contribui la dezvoltarea la nivel local și regional a 

infrastructurii sanitare, reducând inegalitățile existente între România și celelalte state membre ale 

Uniunii Europene. 

 

Indicatorii proiectului: 

- indicatori de realizare: 

-  01PSO19_Unități de primiri urgențe/ compartimente de primiri urgențe sprijinite (proiecte 

etapizate) Regiune mai putin dezvoltata - Țintă: 1,00 număr 

- RCO69_Capacitatea unităților de asistență medicală noi sau modernizate (persoane/an) 

Regiune mai putin dezvoltata - Țintă: 74.460,00 persoane/an 

- indicatori de rezultat: 

- RCR73_Număr anual de utilizatori ai unităților de asistență medicală noi sau modernizate 

(utilizatori/an) Regiune mai putin dezvoltata - Țintă: 59.568,00 utilizatori/an 

 



Grupul tinta al proiectului “Extindere si dotare Unitate Functionala Regionala de Urgenta in cadrul 

Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii "Sf. Maria" Iasi” - etapa II este Unitatea Functionala 

Regionala de Urgenta in cadrul Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii "Sf. Maria" Iasi. Proiectul a 

fost aprobat la finantare prin Programul Operational Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 - 

Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Prioritatea de investiții 8.1 – Investiții în 

infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, 

reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin 

îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la 

serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități, Obiectivul Specific 8.2 – Îmbunătățirea 

calității și a eficienței îngrijirii spitalicești de urgență, Operațiunea B – Unități de primiri urgențe. 

Proiectul a fost propus spre etapizare prin Programul Sanatate 2021-2027 si se regăseste pe lista 

operațiunilor etapizate. Beneficiarii directi: - Populatia cu varsta cuprinsa intre 0 si 18 ani, din 

regiunea de nord – est a tarii, respectiv 753.436 copii, din care 183.406 copii din judetul Iasi; - 

Unitatea de Primiri Urgente a Spitalului Clinic de Urgenta pentru copii "Sf. Maria" Iasi; - Spitalul Clinic 

de Urgenta pentru Copii "Sf. Maria" Iasi; - Personalul medical angajat al Spitalului Clinic de Urgenta 

pentru Copii "Sf. Maria" Iasi, in special cel incadrat la Unitatea de Primire Urgente – existent 86 cadre 

medicale si propus 90 cadre medicale, din care 2 in primul an de la operationalizarea investitiei; - 

Unitatea Administrativ-Teritoriala Judetul Iasi - Consiliul Judetean Iasi. Beneficiari indirecti: - 

Directia de Sanatate Publica a Judetului Iasi; - Sistemul Public de Sanatate a Regiunii de Dezvoltare 

Nord Est. 

 

Rezultatul proiectului este 1 unitate publică de primiri urgențe sprijinită prin POR 2014- 2020 

sprijinit prin Programul Sănătate pentru a deveni funcțională.  

 

Impactul proiectului - In urma implementarii proiectului, va rezulta o unitate de primiri urgente, 

moderna, integrata spitalului, dotata cu echipamente de investigatie de ultima generatie. Astfel, 

investitia pentru proiectul ”Extindere si dotare Unitate Functionala Regionala de Urgenta in cadrul 

Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii "Sf. Maria" Iasi” va contribui la dezvoltarea la nivel local si 

regional a infrastructurii sanitare, reducand inegalitatile existente intre România si celelalte state 

membre ale Uniunii Europene. 

 

Valoarea totală a proiectului finanțat prin Programul Sănătate este de 16.236.095,21 lei, din care 

fonduri nerambursabile 168.024,18 lei, respectiv cofinanțare UE în sumă de 145.735,25 lei și 

22.288,93 lei de la bugetul de stat.  

 

Durata de implementare a proiectului: 01.01.2024 – 31.12.2024.  

 

 

 

 

 

 

JUDEȚUL IAȘI 

Bd. Ștefan cel Mare și Sfânt nr. 69, Iași, jud. Iași, telefon: 0232 235 100, fax: 0232 210336, 
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